

Зелёный форпост города

В краевом центре полным ходом идут работы по благоустройству зон отдыха горожан

Фото Виталий Кокшаров



В настоящее время в Перми продолжается масштабный ремонт двух крупных скверов — имени Розалии Землячки в Мотовилихе и Авиаторов в Свердловском районе. На днях ход строительства проверил глава Перми Дмитрий Самойлов.

Возвращение истории

Главный инженер МКУ «Пермблагоустройство» Матвей Чувашов доложил главе Перми о ходе работ по возвращению исторического облика скверу им. Розалии Землячки. Строители уже выполнили работы по прокладке сетей наружного освещения, обустройству ливневой канализации, устройству сетей водоснабжения, ведётся прокладка пешеходных дорожек, устанавливаются ограждения. В скором времени в сквере появится детская площадка. Горожане также увидят восстановленный фонтан в его первоначальном виде.

Взамен старых аварийных тополей в сквере высаживаются порядка 1200 молодых саженцев деревьев и кустарников ценных пород. Кроме посадки деревьев проект озеленения предусматривает устройство газонов и цветников. Первый технический запуск фонтана планируется провести осенью этого года, а затем объект законсервируют на зиму. Со следующего года фонтан заработает в обычном режиме.

Отдых для всех и каждого

Ещё одним пунктом приведённой главой города инспекции стал сквер Авиаторов в Свердловском районе Перми. Директор МКУ «Благоустройство Свердловского района» Андрей Угольков рассказал, что сейчас здесь идёт ремонт дорожек и площадок.

В сквере предусматривается замена асфальтового покрытия на покрытие из тротуарной плитки. По словам благоустроителей, территорию разобьют на три зоны: прогулочную, отдыха, где установят радиальную лавочку, и игровую — с детской площадкой. В сквере высадят несколько видов кустарников, включая пызы-

реплодник, аронию, группы из разных видов спирей, боярышник. Работы на объекте завершатся в конце июля.

Комплексное решение

В ходе инспекции Дмитрий Самойлов отметил важность комплексной работы по благоустройству, когда одновременно на одной территории ремонтируются дороги и обустраиваются места отдыха горожан. Рядом со сквером начался капитальный ремонт ул. Уральской на участке от ул. Крупской до ул. Розалии Землячки. В связи с ремонтом здесь вводится поэтапное ограничение движения.

Первый этап включает прекращение движения в направлении из центра города и полное прекращение движения трамваев. Автомобильное движение в направлении центра города будет сохраняться до завершения ремонтных работ на Коммунальном мосту. На втором этапе после завершения ремонтных работ на Коммунальном мосту участок ул. Уральской от ул. Крупской до ул. Розалии Землячки будет полностью закрыт для движения, при этом будет открыт перекрёсток ул. Уральской и ул. Братьев Вагановых.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— В прошлом году город капитально отремонтировал Северную дамбу. В этом году мы продолжим ремонт ул. Уральской на участке от цирка до ул. Розалии Землячки. Одновременно в этом же году в рамках проекта «Безопасные и качественные дороги» отремонтируем ул. Розалии Землячки с возрождением сквера. Подрядчик гарантирует, что уже 4 ноября будем его открывать. Таким образом, одновременно улучшается качество городской среды на значительной территории района. Этого

принципа будем стараться придерживаться при планировании работ во всех районах Перми.

Работа над ошибками

Свой объезд Дмитрий Самойлов завершил осмотром нескольких придомовых территорий, которые отремонтировали в прошлом году. Реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» является уникальной возможностью комплексного благоустройства дворовых территорий, которая в первую очередь ориентирована на инициативу собственников. К сожалению, не везде всё проходит без замечаний и нареканий со стороны горожан.

Так, председатель ТСЖ «Юрша, За» Виктор Ивлев поделился проблемой местных жителей: асфальт, который уложили во дворе в прошлом году, начал разрушаться, появилась волнообразная деформация. Глава города назвал этот двор «далёким от представления о комфортной городской среде». Подрядной организации направили письмо с требованием об устранении нарушений в самое ближайшее время. В противном случае договор с подрядчиком будет расторгнут, а выделенные денежные средства возвращены в бюджет города.

Председатель ТСЖ «Елькина, 7» Ольга Рогожникова отметила, что подрядчик, который проводил в прошлом году ремонт двора, быстро реагирует и устраняет нарушения, в число которых входит разрушение бордюрного камня, дефект спортивного оборудования. Несмотря на указанные недочёты, жители в целом остались довольны проведённым ремонтом.

Напомним, в 2017 году ремонт дворовых территорий прошёл во всех районах Перми — благоустроили 185 дворов, объединяющих 269 многоквартирных домов. Общий объём финансирования составил более 236 млн руб.